

ГРУППА КОМПАНИЙ ЭКРА

НПП «ЭКРА», специализирующееся на разработке и поставках наукоемких устройств релейной защиты и автоматики (РЗА), является головным предприятием Группы компаний ЭКРА (ГК «ЭКРА»). Для решения комплексных задач в электроэнергетике, наряду с разработчиком и производителем, в ней объединены региональные и зарубежные дилерские и сервисные центры, проектные и инжиниринговые организации. Основные цели создания ГК «ЭКРА» – выполнение полного цикла работ от проектирования до сдачи энергообъекта «под ключ» и оперативное взаимодействие с Заказчиками.

В состав ГК ЭКРА входит ряд предприятий, каждое из которых работает в зоне своей ответственности:

1. Научно-исследовательские и опытно-конструкторские разработки:

НПП «ЭКРА» активно ведет научно-технические изыскания, выполняя многочисленные НИ-ОКР. Для моделирования процессов, протекающих в энергосистемах, и расчета параметров новых изделий используются комплексы типа RTDS, а для испытания систем АСУ ТП создан полигон «Цифровая подстанция», где проходит тестирование оборудования с использованием стандарта МЭК 61850 9-2LE.

2. Проектные работы:

Проектирование объектов, в том числе и «под ключ», осу-

ществляется специалистами ООО «Проектный центр «ЭКРА» и проектным отделом ООО «КомплектЭнерго».

3. Производство электрооборудования:

НПП «ЭКРА» является одним из немногих российских производителей практически всего комплекса вторичного электро-технического оборудования собственной разработки.

4. Обучение:

Обучение специалистов, эксплуатирующих оборудование, выпускаемое НПП «ЭКРА», проводится на базе «Научно-образовательного центра «ЭКРА» с выдачей соответствующих документов государственного образца.

5. Шеф-наладка на объекте, гарантийное и сервисное обслуживание:

Сервисные центры на территории России и в Казахстане обеспечивают быстрое реагирование на внештатные ситуации. В случае неисправности восстановление работоспособности устройств МП РЗА производства НПП «ЭКРА» осуществляется в срок до 24 часов через сеть сервисных центров, имеющих подготовленных специалистов и блоки ЗИП. Налажена оперативная работа следующих сервисных центров: ООО «ЭКРА-Центр» (г. Москва), ООО «ЭКРА-Сибирь» (г. Красноярск), ООО «ЭКРА-Восток» (г. Хабаровск), ООО «ЭКРА-Юг» (г. Пятигорск), ООО «ЭКРА-Се-

веро-Запад» (г. Санкт-Петербург), ООО «ЭКРА-Урал» (г. Екатеринбург), ТОО «ЭКРА Казахстан» (г. Алматы).

6. Выполнение комплексных проектов «под ключ»:

ООО «КомплектЭнерго» – специализированное предприятие в составе ГК «ЭКРА», обеспечивающее решение комплексных задач в электроэнергетике в формате «Генеральный подрядчик» на базе продукции НПП «ЭКРА» и предприятий-партнеров.

Коллектив ГК «ЭКРА» включает около 1500 сотрудников, 70% из которых имеют высшее образование, в том числе 24 кандидата технических наук, 4 доктора технических наук, 25 аспирантов.

Производственные площади составляют более 30 000 кв. м, включая собственное производство металлоконструкций на базе технологического оборудования по металлообработке, гибке и лазерной резке, гальваническому и порошkovому покрытиям. Имеющийся производственный потенциал позволяет выпускать около 8 тысяч шкафов в год. В 2014 году введена в эксплуатацию первая очередь нового многофункционального производственного комплекса НПП «ЭКРА». Завершение строительства запланировано на 2016 год. С вводом новых производственных мощностей возможности предприятия по объему выпускаемой продукции увеличатся более чем в два раза. ■